

## СЛОВО РЕДАКТОРА

Дорогой читатель! Ты держишь в руках первый в этом году выпуск газеты «МИКС», которую делают для тебя студенты Института культуры и молодежной политики НГПУ. Символично, что тираж увидел свет в первый весенний месяц, когда природа просыпается от спячки, а мы, с новыми силами и планами, устремляемся в будущее. Впереди месяцы учебы и работы в качестве вожатых, волонтеров ... В общем, перед активными и целеустремленными студентами все дороги открыты. Этот летний сезон обещает стать особенным. А пока расскажем, что удалось сделать, каких вершин достигнуть за первую половину учебного 2016-2017 года. Нам есть что вспомнить: ИКиМП отметил свой второй день рождения; мы встретили новый год с надеждой на то, что он станет еще более ярким и победоносным для нашего Института. А победителей у нас немало. Так, наша студентка Ирина Барабашова стала чемпионкой России по организации работы с молодежью. Читайте об этом в новой рубрике «Активисты». Мисс НГПУ стала студентка ИКиМПта Екатерина Волосатова, что, похоже, уже традиция. Наташа Жебровская завоевала титул абсолютной чемпионки Всероссийского конкурса «Молодой медиатедагог», проходившего в МФЦ «Артек», и это не единственная наша победа в Крыму. Не стоит забывать об уже воспетых героях, а именно лучшем вожатом 2016 года ВДЦ «Океан» и лучшем вожатом НГПУ Сергее Гравченко. Прошедший год подарил нам новые таланты, помог достичь новых вершин. Открывая свежий выпуск газеты Института культуры и молодежной политики «МИКС», вы увидите весь спектр возможностей и полноты раскрытия вашего дарования, ведь все, кто учится и поступает к нам, несомненно, талантливый!



Глеб Акифьев, главный редактор

## ВЫЕЗДНОЙ СЕМИНАР-ПРАКТИКУМ ДЛЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОРГАНОВ СТУДЕНЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

**С 21 по 22 декабря в ДСОЛКД «Юбилейный» в рамках проекта «Студенческое самоуправление», реализуемого ГБУ НСО «Агентство поддержки молодежных инициатив», состоялся выездной семинар-практикум для представителей органов студенческого самоуправления, в котором студенты ИКиМП разных курсов и направлений приняли активное участие.**

Первый день семинара-практикума состоял из тренингов, посвященных выведению участников из «зоны комфорта», мотивированию на их дальнейшие достижения, развитию лидерских и организаторских качеств, которые необходимы для активистов и специалистов по работе с молодежью. «Больше всего мне понравился тренинг по тайм-менеджменту, где были представлены несколько принципов, необходимых для грамотного распределения дел и лайфхаки, которые могут помочь в экономии времени», – поделился с нами своими впечатлениями **студент 1-ого курса ОРМ Александр Томышев.**

На семинаре-практикуме прозвучали также темы «Личная эффективность», «Мотивация», «Работа в командах». О некоторых из них рассказала другая участница семинара-практикума, **студентка 2-ого курса СР Алина Карамышева:** «На тренинге «Личная эффективность» нам показывали способы того, как делать всё вовремя и при этом высыпаться и успевать сделать все запланированные дела, чертили таблицу и по ней учились правильно распределять приоритеты того,

что делаем в течение дня». Если говорить о тренинге, посвященном работе в командах, то мы играли в две игры, которые хорошо образовательно развивают команды. Так как многие участники семинара-практикума были не знакомы, нам они помогли стать более раскрепощенными друг с другом». Вечером того же дня для участников была организована дискотека и развлекательная программа. На второй день всем участниками вручили сертификаты, и, наконец, директор ГБУ НСО «АПМИ» Виктор Карпинский провел с участниками релаксацию по проведенному семинару, а также предложил командам представить себя как орган самоуправления и попросил выделить его цели, задачи и процессы деятельности.

Насыщенная программа семинара-практикума позволила его участникам не только получить много новых знаний и завести новых знакомых из разных ВУЗов Новосибирска, но и освоить приемы формирования личной эффективности и работы в команде, что актуально для молодежи в организации самоуправления и будущей профессиональной деятельности.

